
Notulen ledenvergadering dd 15 november 2023.  

 

Afbericht : geen afberichten 

 

1. Laurens heet iedereen welkom. 

De vergadering start met een minuut stilte voor Henk Smit, Ivar Bannink en Elly Horbach die ons 
afgelopen seizoen zijn ontvallen. 

2. Bij het vaststellen van de notulen van 2022 zijn er geen opmerkingen.  
3. Voorzitter doet een woordje en staat stil bij het feest van het 125 jarig jubileum dat we net 

achter de rug hebben. In de hele breedte kan gesteld worden dat het goed gaat met onze 
vereniging. Laurens nodigt iedereen uit om eens een kijkje te komen nemen op 
zaterdagochtend om met eigen ogen te kunnen zien hoeveel jeugd er rondloopt op de 
velden van Alcmaria. En met een nieuwe jeugdsponsor: Beyond Sports. 

4. Bestuursverkiezingen : Rene Overwater is aftredend en wordt Daniel Bruin de nieuwe 
jeugdvoorzitter. Jaap Dijkstra is aftredend en wordt door Chris Quant vervangen. Dick Bakker 
heeft aangegeven aan het eind van het seizoen te stoppen. Johan Gunst is aftredend maar 
gaat nog een periode doorDe voorzitter vraag toestemming aan de vergadering om Rene en 
Jaap als lid van verdienste te mogen benoemen en doet een mooi woordje voor beide 
mannen.  

5. Bestuurswisseling : Laurens geeft een toelichting oa over het vinden van vrijwilligers, hoe doe 
je dat ? In brainstormsessies is er al uitvoerig over gesproken. We hebben nieuwe mensen 
nodig maar onduidelijk is wat we vragen en welke mensen we nodig hebben. Dus weten 
eventuele gegadigden niet wat ze kunnen betekenen voor de vereniging. Daar gaan we 
duidelijkheid in scheppen. We gaan Alcmaria naar plan B trekken. 

6. Verslag technische zaken : Laurens geeft nog een kleine toelichting. Pieter vraagt vanuit de 
vergadering zich af hoe de technische commissie erin staat, 2de heeft 2 x niet gespeelt i.v.m 
tekort spelers. 1ste elftal mist veel spelers/kwaliteit. TC zoekt mensen met meer binding met 
de jongens als er suggesties zijn horen we dat graag. Cor uit ook zijn zorgen en geeft aan dat 
er nu actie moet worden ondernomen. Gaan in gesprek met Pieter die heeft een groot 
netwerk. 

PAUZE 

7. Laurens geeft het woord aan Daniel Bruin die stelt zichzelf voor, en geeft aan dat er wel 90 
vrijwilligers zijn in de jeugd. Bedankt Rene voor alles wat hij gedaan heeft. Applaus voor de 
kabouters. En geeft een enthousiast intro over zijn jeugdbestuur. 

8. Verslag sponsor commissie door Jaap en Chris Quant stelt zichzelf voor. 
9. Financieel verslag door Johan, zijn geen vragen. Vervolgens toelichting balans door Johan. 

Iedereen is het eens met de begroting. 
10. Kascommissie verleend decharge 

Wie wil er in de kascommissie, D. Overtoom blijft R. Overwater en D.Valk willen dit we doen.  
(J.Overwater als reserve).  
 

11. Jubilarissen Ed doet een woordje voor Donald Ansink (moest helaas eerder vertrekken), 
Frank van Dijk, Cees Franzen, Martin Goosens. Laurens doet een woordje voor Mark Leering  



 

Rondvraag :  

Ed bedankt het bestuur, en is ook positief over wat Daniel over de doorstroming van de Jeugd tot aan 
de veteranen heeft gezegd. 

Ray merkt op dat de jeugd met verkeerde ballen speelt en dat de kleine doeltjes vervangen moeten 
worden. Gevraagd wordt om dat met de TC op te nemen voor volgend seizoen. 

 

Ray : wat wordt de visie van de club komen we op terug zijn we volop mee bezig. ( wie kan de 
trainers beter maken denk aan opleiding) Als de trainers beter zijn krijgen de voetballers ook betere 
training. 

 

Laurens sluit de avond af om 22:00 

 

 

 


